

USTVARJALNA EVROPA PO LETU 2020

Javni posvet o novem programu EU
za kulturne in ustvarjalne sektorje
Ljubljana, 14. junij 2018, ob 10h

MOTOVILA

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO



Ilustracija: Mena Blahovec

Javni posvet o Ustvarjalni Evropi po leti 2020 Ljubljana, 14. junij 2018 (Narodni muzej Slovenije–Metelkova)

Evropska komisija je konec maja 2018 objavila predlog novega programa za kulturne in ustvarjalne sektorje po letu 2020, o katerem se bo z državami članicami EU začela dogovarjati že konec junija letos. Predstavnike KUS zato vabimo, da svoja mnenja in predloge prispevajo na javnem posvetu. To bo namreč tudi ena zadnjih priložnosti, da se aktivno vključijo v proces odločanja o novem programu Ustvarjalna Evropa. Ministrstvo za kulturo bo zbrane predloge upoštevalo **pri oblikovanju nacionalnih stališč v pogajanjih za celoten predlog večletnega finančnega okvira EU za obdobje 2021–2027.**

PROGRAM

- 9:30–10:00** Registracija s kavo
- 10:00–11:30** Uvodni pozdrav: Damjana Pečnik, državna sekretarka, Ministrstvo za kulturo
Namen posveta: Urška Zupanec, Ministrstvo za kulturo
Predstavitel splošnega okvira novega programa za ustvarjalno Evropo po letu 2020 in razprava: dr. Sonja Kralj Bervar, Stalno predstavništvo RS pri EU
Program Evropa za državljane po letu 2020 in razprava: Darja Sekula Krstič, CMEPIUS
Predstavitel medsektorskega sklopa in razprava: dr. Sonja Kralj Bervar, Stalno predstavništvo RS pri EU
- 11:30–12:00** Odmor s prigrizkom
- 12:00–14:00** Razprava s predstavniki kulturnih in ustvarjalnih sektorjev (poteka vzporedno v dveh skupinah – Kultura in MEDIA)
***Kultura** – moderirata: Urška Zupanec, Ministrstvo za kulturo in Mateja Lazar, Motovila (lokacija: Slovenski etnografski muzej)
***MEDIA** – moderirata: Irena Ostrouška, Ministrstvo za kulturo in Sabina Briški Karlič, Motovila (lokacija: Narodni muzej Slovenije–Metelkova)

Dogodek soorganizirata Ministrstvo za kulturo in zavod Motovila.
Dodatne informacije so dostopne prek spletnih strani [Ministrstva za kulturo](#) in [CED Slovenija](#)
ali na info@ced-slovenia.eu.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa.